
令和５年度　学校評価アンケート（保護者）
設問1【教育目標】自律的な精神・意欲的な探究心を養い、主体的に生きる生徒を育てようとしている。

１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 6%
３　だいたいそう思う 32%
４　そう思う 61%
５　とてもそう思う 0%

設問２【教育目標】隣人と自然界・生命を大切にする豊かな情操を備えた生徒を育てようとしている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 6%
３　だいたいそう思う 52%
４　そう思う 42%
５　とてもそう思う 0%

１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 16%
３　だいたいそう思う 48%
４　そう思う 35%
５　とてもそう思う 0%

設問３【教育目標】国際社会の一員として自覚を持って人類の幸福に役立とうとする生徒を育てようとしている。
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設問４【エンカレッジ8】?自己理解・自己肯定感を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 13%
３　だいたいそう思う 39%
４　そう思う 48%
５　とてもそう思う 0%

設問５【エンカレッジ8】?自己管理能力を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 13%
３　だいたいそう思う 39%
４　そう思う 48%
５　とてもそう思う 0%

設問６【エンカレッジ８】?コミュニケーション能力を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 3%
２　あまりそう思わない 16%
３　だいたいそう思う 45%
４　そう思う 35%
５　とてもそう思う 0%
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設問７【エンカレッジ８】?思考力・判断・問題解決力を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 3%
２　あまりそう思わない 16%
３　だいたいそう思う 48%
４　そう思う 32%
５　とてもそう思う 0%

設問８【エンカレッジ８】?社会参画意識を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 16%
３　だいたいそう思う 48%
４　そう思う 35%
５　とてもそう思う 0%

設問９【エンカレッジ８】?奉仕の精神と行動する力を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 3%
２　あまりそう思わない 13%
３　だいたいそう思う 26%
４　そう思う 58%
５　とてもそう思う 0%
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設問10【エンカレッジ８】?主体的に学ぶ力と進路への意識を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 3%
２　あまりそう思わない 16%
３　だいたいそう思う 48%
４　そう思う 32%
５　とてもそう思う 0%

設問11【エンカレッジ８】?「立ち直る力＝レジエンス」を育てる教育が行われている。
１　そう思わない 3%
２　あまりそう思わない 13%
３　だいたいそう思う 45%
４　そう思う 39%
５　とてもそう思う 0%

設問12　一人ひとりが与えられた諸能力を十分に伸長できるよう、カリキュラムが整備されている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 13%
３　だいたいそう思う 45%
４　そう思う 42%
５　とてもそう思う 0%
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設問13　一人ひとりが与えられた諸能力を十分に伸長できるよう、授業が展開されている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 16%
３　だいたいそう思う 48%
４　そう思う 35%
５　とてもそう思う 0%

設問14　マナーやルールを尊重する心を育てる指導が行われている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 13%
３　だいたいそう思う 55%
４　そう思う 32%
５　とてもそう思う 0%

設問15　生徒主体の諸活動が行われるように支援が行われている。
１　そう思わない 3%
２　あまりそう思わない 26%
３　だいたいそう思う 39%
４　そう思う 32%
５　とてもそう思う 0%
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１　そう思わない 3%
２　あまりそう思わない 19%
３　だいたいそう思う 35%
４　そう思う 42%
５　とてもそう思う 0%

設問17　施設・設備が整備されており、教育活動の効果があがっている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 3%
３　だいたいそう思う 26%
４　そう思う 71%
５　とてもそう思う 0%

設問18　生徒の安全確保のため、緊急時に迅速かつ的確な行動がとれるよう連絡体制が整っている。
１　そう思わない 0%
２　あまりそう思わない 13%
３　だいたいそう思う 35%
４　そう思う 52%
５　とてもそう思う 0%

設問16　ホームページ,ブログや「エンカレッジ便り」「クラス便り」「学園報」などを通して日々の学校の様子が保護者に伝えられている。
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